

Informazione Regolamentata n. 20146-18-2024

Data/Ora Inizio Diffusione 2 Maggio 2024 10:34:45

**Euronext Milan** 

Societa': DIGITALVALUE

Identificativo Informazione

Regolamentata

189987

Utenza - Referente : DIGITALVALUEN03 - Benedini Riccardo

Tipologia : 1.1

Data/Ora Ricezione : 2 Maggio 2024 10:34:45

Data/Ora Inizio Diffusione : 2 Maggio 2024 10:34:45

Oggetto : Digital Value Errata Corrige Comunicato 29

Aprile 2024 / Digital Value Errata Corrige

Release April 29, 2024

Testo del comunicato

Vedi allegato





# ERRATA CORRIGE DIGITAL VALUE, APPROVATI I RISULTATI AL 31 DICEMBRE 2023

Roma, 2 Maggio 2024 – Digital Value S.p.A. (Ticker DGV), a parziale rettifica del comunicato del 29 Aprile 2024, dichiara che Il Consiglio di Amministrazione ha proposto per il 2023 un dividendo pari a 0,95 euro per azione, con data di stacco della cedola il 1 Luglio 2024, con data di legittimazione ai sensi dell'art, 83-terdecies del D.Lgs. 58/1998 il 2 Luglio 2024 (record date) e con data per il pagamento del dividendo il 3 Luglio 2024.

Il livello di distribuzione rappresenta un equilibrio sostenibile grazie ai flussi di cassa generati dal Gruppo e che non inciderà se non marginalmente sulle capacità di crescita e sulle potenziali attività di M&A.

### **Digital Value SpA**

Digital Value S.p.A., con sede a Roma ed attività sull'intero territorio nazionale, è a capo di un Gruppo che costituisce uno degli operatori di riferimento in Italia nel settore delle soluzioni e servizi IT con ricavi consolidati di 847,4 milioni € ed oltre 400 dipendenti (fonte: bilancio consolidato al 31 dicembre 2023). Il Gruppo svolge attività di ricerca, progettazione, sviluppo e commercializzazione di soluzioni e servizi ICT per la digitalizzazione di clienti large account operanti nei settori strategici dell'economia del paese - Telecomunicazioni, Trasporti, Utilities, Finance, Industria e Pubblica Amministrazione - che rappresentano il segmento trainante del mercato ICT). Digital Value consolida competenze uniche e specializzate, in grado di offrire una copertura completa del fabbisogno di innovazione tecnologica dei segmenti chiave di mercato, risultato di un percorso di crescita costante e significativa.

Il successo del Gruppo è basato sull'unicità di competenze, know-how e specializzazione delle proprie risorse umane nonché sulla riconosciuta capacità di pianificare, implementare e gestire soluzioni progettuali innovative e funzionali alla digitalizzazione della clientela.

Digital Value è quotata sul mercato Euronext Milan da maggio 2023.

Per informazioni

Digital Value S.p.A.

Via Della Maglianella 65/E,

00166 Roma

Tel. +39 0262610403

E-mail investors@digitalvalue.it

Riccardo Benedini, IR Manager





## ERRATA CORRIGE DIGITAL VALUE BOARD OF DIRECTORS APPROVES 2023

Rome, May 02 2024 - Digital Value S.p.A. (Ticker DGV), partially rectifying the press release of April 29, 2024, declares that the Board of Directors has proposed a dividend for 2023 of 0.95 euros per share, with an ex-dividend date of July 1, 2024, with entitlement date pursuant to Article 83-terdecies of Legislative Decree 58/1998 on July 2, 2024 (record date), and with dividend payment date on July 3, 2024. The distribution level represents a sustainable balance thanks to the cash flows generated by the Group and will have only a marginal impact on growth capabilities and potential M&A activities.

### **Digital Value SpA**

Digital Value S.p.A., headquartered in Rome and operating throughout the country, heads a Group that is one of Italy's leading players in the IT solutions and services sector with consolidated revenues of €846.5 million and more than 400 employees (source: consolidated financial statements as of December 31, 2023). The Group carries out research, design, development and marketing of ICT solutions and services for the digitalization of large account customers operating in the strategic sectors of the country's economy - Telecommunications, Transportation, Utilities, Finance, Industry and Public Administration - which represents the leading segment of the ICT market). Digital Value consolidates unique and specialized skills, capable of offering comprehensive coverage of the technological innovation needs of key market segments, the result of a steady and significant growth path. The Group's success is based on the unique skills, know-how and specialization of its human resources as well as its recognized ability to plan, implement and manage innovative and functional project solutions for the digitization of customers. Digital Value has been listed on the Euronext Milan market.

#### For information

Digital Value S.p.A.

Via Della Maglianella 65/E,

00166 Roma

Tel. +39 0262610403

E-mail investors@digitalvalue.it

Riccardo Benedini, IR Manager

Fine Comunicato n.20146-18-2024

Numero di Pagine: 4